

大漢公報

The Chinese Times

Printers & Publishers
1 East Pender Street
Vancouver 4, B. C. Canada
Phone: 685-8941

Established in 1907, Published every day except Sunday & Holidays
by The Chinese Freemasons in Canada Publishers Limited
"Second class mail registration number 0009"

(號一八第卷登十第紙聞新) Monday 7 July 1969 (Vol. 31 No. 81 Page 1)

日三十月五年酉己

報費價目表	
郵寄或派到	一律每月二元
零售每份	一角
全年	二十四元
半年	十二元
零售每份	一角



今陰晴不定 明晨陰午晴
高溫度七十 低溫度五

美中調局長報告中共情報活動

中共力爭強國 採取科學秘密

【華盛頓七日美聯社電】美國中央情報局局長胡佛今日向參議院(下院)發表報告，謂中共現已特別指出美國為其第一號敵人，及現正在盡量設法向美國獲取其所需要的科學資料。并謂：中共對於美國之威脅仍存存在。而事實上中共官方發言人於過去一年來所發表一切惡意的文告，毫無疑義的說及美國是其主要的敵人。

胡佛又謂：中共以此種憤恨的態度對待美國及其他西方國家，甚至對蘇聯亦如是，已成爲中共極力欲從經濟上、軍事上及科學上，要爭與其他各國平等的一個因素。中共現向美國進行各種特種情報活動，欲獲得其所需要的資料，尤其是科學方面的資料，乃爲其達到其上述與列強齊驅的目的。

胡佛特別說及：一九六九年曾破獲一次秘密的活動，是因當時有人欲將美國的電子儀器，取道加拿大轉寄香港，而李能阻止。

胡氏又謂：有等現居美國的華人，可能通過其在中國大陸親屬及其關係，亦很容易爲中共所利用。況且美國每年約有二萬華人移民入境，中共可能藉此情形將非法特務人員，混入美國。此外，現在香港的四萬海員，亦有重大關係，因其中有很多海員實際是居住於中國大陸。我們現正覺悟到在各種情形之下，他們隨時可以成爲情報工作的傳訊員。

此位美國中央調查局首長最後并稱：共產國家已有很多傳訊員滲入。國從事情報的工作，尤其是以蘇聯、古巴、中共等爲最。同時，共產國家等情報工作活動，曾企圖深入美國中央調查局，國務院及國防部等部門。

中共知識份子再學習

【東京七日美聯社電】中共當局現已警告國內知識份子要再接受教育，向工、農、兵等學習，否則面臨危險。

蘇艦隊經大西洋訪古巴

【夏利福市七日加拿大社電】蘇聯現代化驅逐艦三艘，在大西洋海面沿著加東海岸由沙省海岸的平海線，向南行駛，今日被加海軍巡邏艦沿途監視行動。

據加拿大國防部發言人稱：加東海岸固連活、森瑪等空軍基地，亦已派飛機，密切注意蘇艦隊之動向。并謂：此種監視行動，是屬於正常的巡邏工作。

自從蘇聯塔斯社昨日報告有關蘇艦隊一隊在太平洋中部演習，及向南駛往古巴等消息後，此間盛傳此三艘驅逐艦，可能是陪同其他蘇艦隊向南駛行，前往西半球影響力量平衡的安排。

美太空署計劃發展 消費低廉飛往月球

【佛羅里達州，聖地地角美聯社電】美太空署一高級官員稱，他將會向美政府提議，於一九七〇年時，發展消費低廉飛往月球系統，使太空署正開放，給予人類有更多的福利。

此一計劃，所需款項與阿波羅計劃相若，約在十年內，需款一百四十億元。此一系統分三段射擊射進月球。

中甸準備登陸月球

【聖地地角美聯社電】美太空署阿波羅十一號太空船太空人，與美國獨立紀念日，獲准回家與家人同渡假期，阿波羅十一號準備於七月十六日射離地球。三大空人所任任務首次人登陸月球，在太空船升空前，不斷在實地中作實習工作。

捷克共黨頭目指稱 親蘇勢力全告擊潰

【布拉格美聯社電】捷克共黨頭目胡沙指稱，反對他的親蘇政府政權人物，已全部被擊潰，又捷克國內權力鬥爭事件亦告解決，政府方面取得勝利。

胡沙談話中，對上月所提出的他稱，目前在捷克內，沒有反對力量，亦沒有反共黨分子，捷克社會主義已宣告成功，胡沙表示政府使用政治手段，已重新集中一切共產力量。

胡沙對五百名共黨記者指出，共黨方面，欲與捷克新聞從業員工會聯合一起，清除於蘇聯軍人捷克時的反對派新聞人員。

查里士王子受封後 蒞威爾斯視察四天

【威爾斯，加迪夫美聯社電】查里士王子，於受封威爾斯王子後，即在此間作四天視察。

查里士王子於受封後，於廿一日晚，在威爾斯首府卡迪夫，觀看威爾斯王子的表演，他乘坐皇家空軍飛機抵達。

查里士王子於廿二日訪問北高地區，曾參觀該地高層官員服裝。

查里士王子於廿三日，曾以威爾斯語發表簡短談話，讚揚該地居民，隨後，他亦用英語發表另一談話，查里士王子於廿四日，曾參觀該地工廠。

查里士王子於廿五日，曾參觀該地工廠，隨後，他亦用英語發表另一談話，查里士王子於廿六日，曾參觀該地工廠。

查里士王子於廿七日，曾參觀該地工廠，隨後，他亦用英語發表另一談話，查里士王子於廿八日，曾參觀該地工廠。

查里士王子於廿九日，曾參觀該地工廠，隨後，他亦用英語發表另一談話，查里士王子於三十日，曾參觀該地工廠。

查里士王子於三十一日，曾參觀該地工廠，隨後，他亦用英語發表另一談話，查里士王子於本月三十一日，曾參觀該地工廠。

查里士王子於本月三十一日，曾參觀該地工廠，隨後，他亦用英語發表另一談話，查里士王子於本月三十一日，曾參觀該地工廠。

英利物浦碼頭工人 經已票決恢復工作

【倫敦美聯社電】利物浦碼頭工人，於昨週末時投票後，決定於週一恢復工作，清除堆積在碼頭上數百萬磅貨品。

該九千六百二十名突然罷工工人，接受資方提議，恢復工作，在罷工事件中，八十四艘輪船受到影響。

工人與資方發生爭執原因，爲新碼頭內在設備與工資問題，而目前問題已獲解決，後問題尚在談判中。

由於此一突然發生的罷工事件，反對黨方面，對工黨政府舉行不信任投票，但投票結果，保守黨以二百四十二票，被工黨以三百零二票擊敗。

監獄囚犯種族暴亂
黑囚遷移隔離獄房

【肯薩斯州，赫爾曼美聯社電】此間監獄，由於發生一百五十名囚犯種族暴亂事件後，所有黑人囚犯已被移至另一隔離的獄房內。

獄警司稱，黑人囚犯方面，已被暫時遷移至該監獄，全部黑人囚犯，改由公路運往該監獄。

在週未獄內，發生種族暴亂事件中，其中一名囚犯在打鬥時折斷。

打鬥事件，係囚犯與獄警發生衝突，雙方立刻利用桌椅發生打鬥，獄房受到些微損失。

共軍利用十七歲以下少年担任恐怖破壞活動

【西貢七日美聯社電】據美軍總部報告：越共游擊隊今日開始恢復採用手榴彈等武器，偷襲西貢東北五百里的美軍前線指揮部，擊斃美軍人員，傷者約十人。此爲近一週來越共首次發動地面猛烈襲擊行動。美軍軍房內物資損失嚴重。

但照前線消息，則謂游擊隊被擊毀軍車約三輛，另傷殘至十人。

美軍發言人稱：今日上午十一時五十分，越共游擊隊約五百人，包括特別訓練的軍車專家，直接攻襲美軍軍房，和大地砲掩護，控制當地美軍軍房五百五十人。

越共游擊隊指揮部時，即拋擲手榴彈襲擊，當時美軍軍房中砲直直升飛和地等集中砲擊，至凌晨三時許，越共不支而逃。遺棄手榴彈。

又據西貢警方報告：現越共正在利用拾得之拾七等。年內，進行各種恐怖破壞活動，因該等少年來往各地無須檢查身份。

南越軍總部報告：謂越共恐怖份子昨曾在西貢東南七拾五里河公河角洲內，向該處內閣閣院投擲炸彈，兩平民死亡，另傷及軍人和平民廿七人。

肯尼亞部長被刺斃
引起種族威脅鬥爭

【內羅畢七日美聯社電】東非洲肯尼亞政府計劃發展部長梅雅，於昨週末被刺斃命後，已引起國內面臨種族鬥爭的威脅。

市議會清新空氣 亞省農民負五萬元

【愛德蒙頓美聯社電】亞省市議會所通過的清新空氣條例，將令間接使拉薩打省小麥農民耗費五萬元，此一數字，據悉在今後兩年內，每農夫須付銀二十元。

該此項拉薩打省，在此間擁有亞省小麥倉庫公司，該公司需一百萬元至一百三十萬元，以爲儲備費，以清除該倉庫內的污穢氣及小麥發生的塵埃，照市府將於一九七零年六月一日施行清新空氣條例。

在舊法例內，允許每千立方英尺中，可含有四百五十格羅特母穢氣，但在新法例下，每千立方英尺中，只允許有二十格羅特母穢氣而已。

警衛搜索遇難真相
海面發現小艇殘骸

【急士士訊】警方及海岸防務輪船，於此間外海面進行搜索工作，因有人發現有漂洋小艇殘骸，恐有人不幸在海上遇難。

雲南救護隊發言人指出，該小艇的殘骸，首先由一飛行員發現。

發言人又指出，看起來在該區域內曾發生意外事件。

他又指出，救護隊方面，沒有接獲任何搜尋失蹤的報告，但該殘骸，可能是於週末出海遊玩失事者的小艇。

據悉，小艇殘骸中推斷，爲一小型遊艇的殘骸。

服食毒藥一命嗚呼
墮胎疑犯在警車中

【雲訊】警方消息指出，一名十七歲，在警車內之墮胎疑犯，因服食毒藥，在警車內死亡。

由於服食毒藥，該疑犯在警車內死亡。警方在警車內發現其屍體，並在其身上搜出毒藥。

警方在警車內發現其屍體，並在其身上搜出毒藥。警方在警車內發現其屍體，並在其身上搜出毒藥。

警方在警車內發現其屍體，並在其身上搜出毒藥。警方在警車內發現其屍體，並在其身上搜出毒藥。

警方在警車內發現其屍體，並在其身上搜出毒藥。警方在警車內發現其屍體，並在其身上搜出毒藥。

警方在警車內發現其屍體，並在其身上搜出毒藥。警方在警車內發現其屍體，並在其身上搜出毒藥。

警方在警車內發現其屍體，並在其身上搜出毒藥。警方在警車內發現其屍體，並在其身上搜出毒藥。

警方在警車內發現其屍體，並在其身上搜出毒藥。警方在警車內發現其屍體，並在其身上搜出毒藥。

六歲男童被熊所傷 言其皮無權於中

【雲訊】一名被野熊傷害之六歲男童，其皮無權於中。

男童在草叢中找到時，他首先向及果對熊的殺死，他要取皮舖在睡房中作他飾。

麥於十日前在中央醫院內，接受良好的照顧與治療，他頭部及腿部皆受傷，但他傷勢於週末起比前轉好。

他母親目前在醫院內陪他，她繼續她兒子勇敢，指兒子將是加國中，最有勇氣的男童。

她繼續她兒子勇敢，指兒子將是加國中，最有勇氣的男童。

她繼續她兒子勇敢，指兒子將是加國中，最有勇氣的男童。